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下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。 
 

頁 訂正 
箇所 誤 正 

75 

上から 
2行目 

⑤ 実際の乾き排ガス中のO2及びSO2の各成分の体積割合と 

実際の湿り燃焼ガス中のH2Oの体積割合（O2及びH2Oは［％］， 

SO2は［ppm］） 

 乾き排ガス量中のO2含有量，並びにO2の体積割合は下記の式で

求められる。 

⑤ 実際の乾き燃焼ガス中のO2及びSO2の各成分の体積割合と 

実際の湿り燃焼ガス中のH2Oの体積割合（O2及びH2Oは［％］， 

SO2は［ppm］） 

 実際の乾き燃焼ガス中のO2含有量，並びにO2の体積割合は下記

の式で求められる。 

上から 
8行目 

乾き排ガス量中のSO2含有量，並びにSO2の体積割合は次の式で示

される。 

実際の乾き燃焼ガス中のSO2含有量，並びにSO2の体積割合は次の

式で示される。 

上から 
12行目 

乾き排ガス量中のH2O含有量，並びにH2Oの体積割合は次の式で

示される。 

実際の湿り燃焼ガス中のH2O含有量，並びにH2Oの体積割合は次

の式で示される。 

 


